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Sajtóhír 

 

 

A Dachser tizenkét újabb városra terjeszti ki 

károsanyag-kibocsátásmentes szállítását Európában 

 

2025 végére megduplázódik, azaz 24-re nő azon városok száma, amelyeket a 

Dachser károsanyag-kibocsátásmentes kiszállítással szolgál ki. 

 

A Dachser jelentősen kiterjeszti a nem hűtött gyűjtőszállítmányok emissziómentes 

kiszállítását bizonyos belvárosi területekre. A logisztikai szolgáltató 2025 végére további 

tizenkét európai városban tervezi elindítani a DACHSER Emission-Free Delivery, azaz 

károsanyag-kibocsátásmentes szolgáltatását: Amszterdam, Barcelona, Dublin, Hamburg, 

Köln, London, Malaga, Rotterdam, Stockholm, Toulouse, Varsó és Bécs szerepelnek a 

listán. Ezen kívül a vállalat bővíti a már meglévő kibocsátásmentes szállítási területét 

Párizsban. 

 

„Azt az ambiciózus célt tűztük ki magunk elé, hogy 2025 végére megduplázzuk a DACHSER 

Emission-Free Delivery kiszállítással kiszolgált városok számát” - mondta Alexander Tonn, a 

Dachser Road Logistics igazgatója. „Hálózatunkban dolgozó telephelyeink rendkívül motiváltak, 

hogy eleget tegyenek ügyfeleink fenntarthatóbb városi szállítások iránti igényének. Célunkat az 

elektromos kisteherautók térnyerésére és az európai töltőinfrastruktúra bővülésének 

gyorsulására alapoztuk.”  
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DACHSER Emission-free Delivery: A 12-ből 24 lesz  

Moduláris rendszerének köszönhetően a DACHSER Emission-Free Delivery elméletileg 

bármelyik európai városban alkalmazható megoldás. A szolgáltatás már tizenkét meghatározott 

belvárosi területen érhető el, nevezetesen Berlinben, Koppenhágában, Dortmundban, 

Freiburgban, Madridban, Münchenben, Oslóban, Párizsban, Portóban, Prágában, 

Strasbourgban és Stuttgartban. Az újabb tizenkét belvárosi területet 2025 végéig adják hozzá 

az első kör résztvevőihez. A Dachser fióktelepek a helyi igényekhez igazodó moduláris 

rendszer alkalmazásával elektromos furgonokat és kisteherautókat, valamint elektromos 

teherbicikliket használnak. A kerékpárokat kifejezetten gyűjtőszállítmányok és raklapos áruk 

szállítására tervezték. A helyszín egyedi adottságaitól függően ez a koncepció magában foglalja 

a városközpontok közelében található, mikrócsomópontoknak (microhub) nevezett kis 

tranzitterminálok használatát is. Ilyen esetekben a teherbiciklik a mikrócsomóponttól indulnak 

útnak, és a forgalmas gyalogos övezetekbe szállítják az árukat. Az elektromos teherautók pedig 

a mikrócsomópontokat látják el áruval, vagy a kerékpáros szállításhoz túl nagy, illetve túl nehéz 

csomagok és raklapok esetében az árut közvetlenül a címzettekhez szállítják.  

„Földrajz, társadalmi szerkezet, közigazgatás: minden városnak megvan a maga egyedi profilja, 

amelyet figyelembe veszünk a károsanyag-kibocsátásmentes szállítási terület megtervezésekor 

és megvalósításakor" - magyarázza Tara Li, a DACHSER Emission-Free Delivery 

projektvezetője. „Ugyanakkor a tizenkét európai városban szerzett tapasztalatunkra 

támaszkodva azonosíthatjuk a szinergiákat és az optimalizálási lehetőségeket."  

Pozitív hatások a környezetre és a járművezetőkre  

A Dachser károsanyag-kibocsátásmentes belvárosi kiszállításai hozzájárulnak a levegőminőség 

javításához és a közlekedési zaj csökkentéséhez. Mivel az elektromos teherautók és 

teherbiciklik nem bocsátanak ki légszennyező anyagokat, ezért jelentős szerepet játszanak a 

levegő tisztán tartásában. A Dachser kizárólag megújuló erőforrásokból előállított 

villamosenergiát vásárol a f lotta feltöltéséhez. Ezáltal az utolsó mérföldre vonatkozó 

üvegházhatású gázkibocsátás nullára csökken. Emellett nagymértékben mérséklődik a 

zajkibocsátás, miközben a teherbiciklik használatával csökkennek a teherautók által okozott 

torlódások. Az elektromos járművek a sofőrök számára is pozitív változást hoznak, ők ugyanis  

a vezetőfülkében már nincsenek kitéve a motor rezgésének.  
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A hosszú távú klímavédelmi stratégia része  

A DACHSER Emission-Free Delivery koncepciója összhangban áll a logisztikai szolgáltató 

hosszú távú klímavédelmi stratégiájával. A fenntartható üzleti fejlődés előmozdításával, a 

folyamat- és energiahatékonyságra, az innovációra és a felelősségvállalásra való 

összpontosítással a családi tulajdonban lévő vállalat ügyfeleivel és partnereive l együtt a 

fenntartható logisztika útját egyengetik. 

 

 

A Dachser-ről 

A családi vállalkozásként működő Dachser székhelye a németországi Kemptenben található. 

A vállalat Európa vezető logisztikai szolgáltatójaként dolgozik. A Dachser két üzletágban nyújt 

átfogó szállítmányozási és raktározási szolgáltatást, személyre szabott ügyfélkiszolgálással: 

Dachser Air & Sea Logistics és Dachser Road Logistics. Ez utóbbi két további üzleti vonalra 

tagolódik: Dachser European Logistics és Dachser Food Logistics. A kínálatot egyéb 

szolgáltatások teljessé, mint például a szerződéses logisztika és az egyes iparágakra kidolgozott 

egyedi megoldások. A Dachser átfogó európai és tengerentúli szállítási hálózattal rendelkezik, 

amelyen keresztül a rendszereibe teljes mértékben integrált információs technológiával 

intelligens logisztikai megoldásokat kínál világszerte. A globálisan 379 helyszínen dolgozó 32 850 

munkavállalójának köszönhetően 2022-ben mintegy 8,1 euró milliárd árbevételt ért el a vállalat. 

Ugyanebben az évben a logisztikai szolgáltató 81,1 millió szállítmányt kezelt 42,8 millió tonna 

súlyban. A Dachser 41 országban van jelen saját szervezettel. További információért kérjük 

keresse fel a dachser.hu weboldalt.  

 

A Dachser Magyarországon 1999. óta képviselteti magát a szállítmányozási és logisztikai piac 

meghatározó szereplőjeként LIEGL & DACHSER Szállítmányozási és Logisztikai Kft. néven. A 

pilisvörösvári székhelyű vállalat az ország egyik legmodernebb logisztikai bázisát üzemelteti. 

Belföldi hálózatába 7 telephely tartozik, amelyeken összesen közel 400 munkatárs dolgozik. Napi 

szinten 24 járat indul közvetlen úticélok felé. 

 

 
 

https://www.dachser.hu/hu/
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